
https://hulul.online/


 يترك للطالب

https://hulul.online/


عن طريق امتصاص العناصر الغذائية 

 الخاصة به من تجويف الأمعاء الدقيقة
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 علاقة تبادل منفعة وتعايش
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لأن التغذية تنبأ عن : 1ج

الكثير من الصفات التي 

تتباين فيها تلك 

المخلوقات وتظهر العديد 

 من المظاهر الشكلية أيضاً 

الكثير من  لتشابهها في: 2ج

الصفات مع بعضها 

 البعض

 

( ميكرون6-)أس  10أقل من   

بات وتعيش معه معيشة تكافلية فيها تبادل منافعلأنها تعيش داخل الن  

كتشاف مخلوق طلائعي جديد أقوم بمحاولة إدراجه في : 3ج عند ا

عيات وسوف أقوم بتصنيف عن طريق طريقة تغذيتهتصنيف الطلائ  

الطلائعيات التي تلتهم غذائها تصنف بشبيهة بالحيوانات: 4ج  

ها عن طريق البناء الضوئي تصنف ئالطلائعيات التي تقوم بصناعة غذا

 شبيهة بالنباتات

 الطلائعيات التي تمتص غذائها من حولها تصنف شبيهة بالفطريات
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 تبادل منفعة وتعايش

لماء الزائد وتتخلص منه إلى خارج الخلية وبهذا ضة تقوم بجمع ايالفجوات النق

 تحافظ على الاتزان الداخلي في البيئات المنخفضة التركيز
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 يتم عن طريقه تبادل الأنوية الصغيرة وانفصال الخلايا وراثياً 

المنحنى الصاعد فيه يقل تدفق الماء عن طريق الفجوة المنقبضة، أما المنحنى الهابط : 1ج

 فيه يزيد تدفق الماء الزائد عن طريق الفجوة المنقبضة

البراميسيوم لأن في المحلول الأكثر تركيزاً سيقل تدفق الماء وهذا ما يعبر عنه المنحنى الأول الخاص : 2ج

 بهذا البراميسيوم
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الإنسان وأنثى بعوضة 

 الأنوفليس
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تمكنها من امتصاص أغلب الطاقة الضوئية وامتصاص طاقة الضوء 

ذات الطوال الموجية التي لم يمتصها الماء وبهذا تساعدها في عملية 

ا الغذاء اللازمالبناء الضوئي التي توفر له  
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 صبغة الكاروتين هي التي تمنحها اللون البني المذهب

تقوم بتخزين الماء الزائد عن حاجة النبات 

 وتخرجه إلى خارج النبات في الماء
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الدسميد وحيد الخلية يمتاز بتماثل خلاياه وينمو بطريقة بسيطة، أما 

لب السبيروجيرا العديدة الخلايا تمثل النمط الخيطي لتكاثر الطحا

الخضراء، ويمثل الفولفكس النمط الثالث من النمو ويظهر على هيئة 

 مستعمرة وتلتصق الخلايا بعضها ببعض بمادة جيلاتينية تفرزها
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كبر قدر من أ لأن الصبغة الحمراء تجعلها تمتص 

الضوء والذي يغيب في المياه العميقة بصورة 

كبيرة وكذلك تمكنها من امتصاص الهواء اللازم 

عملية البناء الضوئي وبذلك تتم  

https://hulul.online/


https://hulul.online/


تتشابه الفطريات والفطريات الغروية في أن كلاهما يتكاثر 

بالأبواغ كما تتغذى على المواد العضوية المتحللة وتمتص 

، أما الاختلاف فهو في تركيب يذاء من خلال الجدار الخلوالغ

الجدار الخلوي فنجده في الفطريات يتكون من الكايتين أما في 

 الفطريات الغروية فيتكون من السليلوز

تمتص الغذاء من النباتات 

المحيطة بها أو من التربة 

وهي تتغذى على المواد 

 العضوية المتحللة
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 أنه يتغذى على المواد العضوية المتحللة

الخيوط الفطريات المائية تشابه الفطريات في أنها تحيط الغذاء بكتلة من 

ثم تحلله وتمتصه عبر الجدار الخلوي ولكنها تختلف عن الفطريات في 

تركيب الجدر الخلوية كما أن الفطريات المائية تكون خلايا تكاثرية سوطية 

 تختلف عما تكونه الفطريات

عند تقشير كليهما نجد البطاطس السليمة لونها فاتح 

ومتطابق في جميع أجزائها أما في البطاطس المصابة 

كنة إلى سوداء في أجزاء من الثمرة  فنجد بقع بنية دا
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لوي: تمتص عن طريقه الجدار الخ: 2ج

يةئالمواد الغذا  

الأهداب: لدى بعض الأوليات أهداب 

ة ومثلها الأسواطتستخدمها في الحرك  

بعض  : يستخدم فييالغشاء البلازم

عملية الإخراج العضيات في  يترك للطالب 

 يترك للطالب

14 %  

نحضر كأس زجاجي مملوء بالماء ونضع : 14ج

به طحال خضراء ونضع أعلاه مصباح متغير 

شدة الإضاءة ونقوم بتغيير شدة الإضاءة ومع 

كل درجة من الإضاءة نقوم بقياس معدل نمو 

الطحلب ونرى أي درجة من شدة لون الضوء 

كثر لنمو الطحلب  كانت مفيدة أ

تقوم بامتصاص الضوء ذو الأطوال : 15ج

لية والتي يحتاجها الطحلب في الموجية العا

عملية البناء الضوئي ولا تصله عبر الماء 

 بسهولة

 

يحافظ على النظافة : 16ج

واجد مواد عضوية وعدم ت

في مكان ميتة أو متحللة 

رطب حتى لا تكون بيئة 

مناسبة لتغذية مثل هذه 

 يترك للطالب الفطريات ونموها وتكاثرها

فوق مملكة: حقيقية النوى: 11ج  

عياتئمملكة: الطلا  

 قسم: طلائعيات شبيهة بالفطر

 شعبة: الفطريات الغروية
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من اندماج خلايا جنسية ذكرية وأنثويةلأنه لا ينتج : 4ج  

تركيب الطحالب بسيط وتشبه النباتات في قيامها بعملية البناء : 5ج

الضوئي ولا تشبهها في التركيب لا جذور ولا أوراق أو سيقان وتنتج 

 أكسجين قد تستخدمه الكائنات البحرية الأخرى المحيطة بها

ية وتقوم بعملية البناء الضوئي؛ تحوي صبغات تكسبها ذاتية التغذ: 6ج

 ألوان مختلفة؛ لها استخدامات صناعية

يعتمد هذا على قدرتها على امتصاص الضوء ذي الأطوال : 7ج

سهولة بلقاع والتي لا تستطيع أي نباتات الموجية التي تكون في ا

 امتصاصها واستخدامها في البناء الضوئي

والذي هو عنصر رئيس في  ذلك لتستطيع امتصاص ضوء الشمس: 8ج

 عملية البناء الضوئي

تمتص الغذاء عن طريق الجدار الخلوي من المواد الميتة : 9ج

 والمتحللة المحيطة بها

تتحرك عن طريق الأقدام الكاذبة وهي اندفاع للغشاء البلازمي : 10ج

لازمبفعل السيتوب  
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 عن طريق البعد عنها

 يترك للطالب

 الحركة والغذاء
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: الأوليات1ج  

: ميكروسبوريديا2ج  

ضمن مواقع تزود الطلائعيات يجب أن تت: 7ج

المائية والرطبة مثل  ها كالمناطقتبحاجا

 مصرف أو بركة أو مستنقع

لبيترك للطا  

سيزيد عدد الطلائعيات لأنها تنمو بقوة في البيئات 

 الرطبة
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داد مؤقت للسيويلازم؛ امتالقدم الكاذبة : 10ج

جذرية القدم(اللحميات )  

عضية تجمع الماء وتخرجه الفجوة المنقبضة : 11ج

 خارج الخلية؛ الهدبيات

غطاء قاس مثقب يشبه الصدفة القشيرة : 12ج

 ويحيط بالغشاء البلازمي، الشعاعيات

 

 تعاقب الأجيال

 المستعمرة

 الإضاءة الحيوية

 بلازموديوم

 البوغيات
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القضاء على إناث بعوض الأنوفليس والتي 

تعتبر هي العائل الوسيط للمرض وتقوم 

 ينبغيبدورها بنقله إلى الإنسان، وأيضاً 

 المحافظة على النظافة العامة

لنمل قادراً على هضم الخشب لأن لن يكون ا: 26ج 

 السوطيات تساعده على تحطيم السليلوز

يلتقي اثنان من البراميسيوم ليكونا جسراً : 27ج

بينهما ويتبادلان الأنوية الصغيرة ثم  سيتوبلازمياً 

 ينفصلان بعد ذلك

كيب : 28ج لهذه المخلوقات صدفة قاسية كالترا

التي تكون الأحفوريات لا كالمواد الطرية في 

الخضراءالطحالب   

تنتج الأطوار البوغية أبواغاً تنمو فيما بعد إلى : 29ج

طوار المشيجية لتكون أطوراً مشيجية كما تنمو الأ

تصبح أطوراً بوغية ثانية يالأمشاج الت  
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البحر لأن العوالق  ةستموت الحياة في بقي

 تشكل قاعدة السلسلة الغذائية

قد نختار على أساس التراكيب الأساسية لأن 

تشابه التراكيب الأساسية يجعل العديد من 

الصفات وطرق المعيشة تتشابه وكذلك نوع 

 التغذية وطرقها وكيفية التكاثر

الطحالب التي تعيش في الماء العذب : 32ج

وحيدة الخلية أما الطحالب التي تعيش في 

 الماء المالح وحيدة أو عديدة الخلايا

قة نقوم بأخذ عينات من مناطق متفر : 34ج

 وتطبيق هذه الطريقة عليها

العديد من لحد من قد تقوم با: 35ج

ة واكتشافها قبل الانتشار ئالأمراض والأوب

 والتفشي
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ذلك لاختلاف طريقة تغذية كل منها فأغلب : 4ج

ذاتية التغذية وتقوم بامتصاص الفطريات غير 

ضوية الميتة والمتحللة أما ها من المواد العئغذا

النباتات فهي ذاتية التغذية وتقوم بعملية البناء 

 الضوئي

حمام مائي حتى لا تتعرض النباتات للتلف، : 5ج

 نباتات بألوان مختلفة

كواشف صبغات مختلفة لنستطيع استخلاص 

 الصبغات ببساطة
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